



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

10 03 20 23 р.

м. Київ

№ 259

**Про визнання здобутих в іноземних
зкладах вищої освіти наукових ступенів**

Відповідно до пункту 17 частини першої статті 13 Закону України «Про вищу освіту», підпункту 79 пункту 4 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630, пунктів 36, 37 Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2021 р. № 1197, пункту 13 розділу III Порядку визнання здобутих в іноземних вищих навчальних закладах наукових ступенів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 5 серпня 2016 року № 952, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 серпня 2016 р. за № 1188/29318,

НАКАЗУЮ:

1. Визнати:

науковий ступінь, який здобув Гаднадь Іштван Іштванович у Дебреценському університеті (Республіка Угорщина), та його диплом доктора філософії в галузі природничих наук (спеціальність «Науки про Землю») еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Природничі науки» за спеціальністю «Науки про Землю»;

науковий ступінь, який здобула Губецька Тетяна Сергіївна в Університеті Ов'єдо (Королівство Іспанія), та її диплом з матеріалознавства еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Механічна інженерія» за спеціальністю «Матеріалознавство»;

науковий ступінь, який здобув Овчаренко Антон Ігорович в Університеті Париж-Саклей (Французька Республіка), та його диплом доктора філософії в галузі оптики та фотоніки еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Природничі науки» за спеціальністю «Фізика та астрономія»;

науковий ступінь, який здобула Поллої Каталін Дезидерівна у Дебреценському університеті (Республіка Угорщина), та її диплом доктора філософії в галузі гуманітарних наук, спеціальність «Педагогічні науки» еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю «Освітні, педагогічні науки»;

науковий ступінь, який здобула Постоловська Ірина Олександрівна у Гарвардському університеті (Сполучені Штати Америки), та її диплом доктора наук з глобальної охорони здоров'я та населення еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі знань «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю «Економіка».

2. Видати Свідоцтво про визнання документа про науковий ступінь вченим, науковий ступінь яких визнано відповідно до пункту 1 цього наказу.

3. Відмовити:

у визнанні наукового ступеня, який здобула Борисенко Світлана Сергіївна в Академії фінансів та бізнесу «VISTULA» (Республіка Польща), та у видачі їй Свідоцтва про визнання документа про науковий ступінь;

у визнанні наукового ступеня, який здобув Римар Іван Іванович у Люблінському католицькому університеті Івана Павла II (Республіка Польща), та у видачі йому Свідоцтва про визнання документа про науковий ступінь.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Вітренка А.

Міністр

Сергій ШКАРЛЕТ